



Зоотехния

Срок обучения по программе бакалавриата по очной форме составляет 4 года.

Кафедра зоотехнии образована в 1999 году. Сегодня кафедра является выпускающей и занимается образовательной и научно-исследовательской работой.

Область профессиональной деятельности бакалавров включает:

- продуктивное и непродуктивное животноводство,
- переработку продукции животноводства.

Объектами профессиональной деятельности бакалавров являются:

- все виды сельскохозяйственных животных, домашние и промышленные животные, птицы, звери, пчелы, рыбы;
- технологические процессы производства и первичной переработки продукции животноводства.

Основное место профессиональной деятельности:

- сельскохозяйственные предприятия,
- охотхозяйства,
- кинологовические питомники,
- ветеринарные клиники.



На кафедре работают 11 высококвалифицированных специалистов в области сельского хозяйства. Преподаватели имеют ученые степени докторов и кандидатов наук, занимаются актуальными для Калининградской области научными исследованиями. Их труды известны ученым РФ и за рубежом. Все сотрудники имеют практический опыт работы в животноводстве и ветеринарии. Ежегодно преподаватели проходят стажировки, повышают свою квалификацию в ведущих научных организациях и при образцовых сельскохозяйственных предприятиях нашей страны и за границей. Для проведения занятий также привлекаются специалисты ведущих вузов РФ.

Лаборатории

На базе кафедры работает Научно-исследовательский центр ветеринарии и зоотехнии КГТУ. Основными задачами Центра являются:

- повышение качества подготовки специалистов;
- проведение научно-исследовательской работы преподавателей, аспирантов и студентов;
- организация практик студентов.

Научные исследования

Студенты, желающие продолжить образование, могут поступить в аспирантуру.

Практика и трудоустройство

В процессе обучения студенты проходят учебную и производственные практики. Нарботана обширная база производственной практики в Калининградской области, РФ и за рубежом: молочно-товарные фермы, конезаводы, кинологовические питомники, птицефабрики, зверокохозяйства, свинокомплексы, пасеки, охотхозяйства, ветеринарные клиники и др.

Выпускники кафедры работают руководителями и специалистами таких известных в Калининградской области сельскохозяйственных предприятий, как ООО ТПК «Балптицепром», ООО «Гурьевская птицефабрика», ООО Свинокохозяйственный комплекс «Гурьевский», группа компаний «Мираторг», ООО «Залесский фермер», ОАО Агрофирма «Прозоровская», ЗАО «Конный завод «Георгенбург», а также в МАУК «Зоопарк», Зональном центре кинологовической службы УМВД России по Калининградской области, Калининградском управлении Россельхознадзор и др.

Международная деятельность

Кафедра зоотехнии имеет долгосрочные партнерские отношения с ведущими учебными и научными учреждениями Германии, Норвегии, Польши, Беларуси, Литвы и Украины. Вместе с зарубежными коллегами преподаватели, аспиранты и студенты кафедры работают над международными научными проектами, студенты имеют возможность пройти практику в зарубежных сельхозпредприятиях, организуются поездки студентов, аспирантов и преподавателей для освоения опыта зарубежных стран, преподаватели кафедры повышают свою квалификацию в иностранных вузах.